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Az elmúlt három hét alatt az Együtt-PM társelnökének – a jó öreg „magyar igazság” számait követve – háromszor
sikerült a brüsszeli óvónénihez szaladnia, mert szerinte elvették t?le a demokratikus lapátot, amivel építené itt
nekünk a Nyugat-Európát. Most meg nincs mivel.

Szigetvári „spicli” Viktor, aki csupán Bajnai gyáva megfutamodásának köszönheti a karrierjének csúcsát jelent?
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Együtt-PM társelnöki pozícióját, gyorsan kijelölte törpepártjának csapásirányát. Bármi történjen is Magyarországon,
rögtön el?szedjük az unijós kézikönyvet és keresünk benne egy intézményt, ahová levelet írhatunk. Az se
baj, ha közük nincs a felmerült hisztihez, csak postacím legyen a lap alján. Aztán, ha megvan, akkor jól
bemószeroljuk a magyar kormányt, s?t elegánsan rögtön egész Magyarországot, elvégre annyira felvilágosulatlan
emberek élnek itten, hogy kétharmados támogatást kaphatott „Putyin legkedvesebb tanítványa”, élén az illiberális
államépít?vel, a tusnádfürd?i rémmel.
 

 
Igen belevaló fiú ez a Szigetváriviki. Legközelebb hátulról összerúgja egy fideszes plakátragasztó bokáját, aztán
elszalad....
 
Csak az elmúlt három hetet nézve, a következ? politikai teljesítményt produkálta az Együtt-PM és a kezecskéivel
most leveleket fogalmazó vezet?je, a Szigetváriviki:
 
2014. július 11-én Szigetvári párttársával, Karácsony Gergellyel az Európai Bizottsághoz fordult, mert
megítélésük szerint „a reklámadó ellentétes az Európai Unió adóra vonatkozó szabályaival”, ugyanis „a Fideszhez
köthet? oligarchák kedvezményezetti státuszt kapnak”. Hogy éppen ezekkel az oligarchiákkal pofozkodik a
kormány, az most mindegy...
 
2014. július 28-án, ugyanez a duó, szintén az Európai Bizottsághoz fordult Orbán Viktor miniszterelnök
Tusnádfürd?n mondott beszéde miatt. A levélben segítséget kértek továbbá a „független civil szervezetek
üldöztetése”, s „Magyarország putyinizálódása miatt”.
 
José Manuel Barroso meg kissé elgondolkozva, lassan felvette a telefont, s kérte a titkárn?jét, hogy tárcsázza már
neki Bajnai Gordont. Majd mikor egy megtört ember szólt bele a vonal túlsó végén – Barroso kissé
elbizonytalanodott, hogy tényleg az évekig pénzzel teletömött ex-miniszterelnököt hívta-e, vagy a titkárn?
félrenyomott esetleg egy gombot. Mikor azonban megbizonyosodott, hogy tényleg az IMF által Magyarország élére
megálmodott, de kétszer is elbukott politikust hallja – gyorsan és szigorúan számon is kérte: „Ki ez a kretén
Szigetvári? Mit írogat ez folyton nekünk? Rakjál már rendet a pártodban, Gordon! Nincs nekünk id?nk minden
héten hosszú panaszleveleket olvasgatni piszlicsáré marhaságok miatt! Kaptatok egy csomó pénzt, t?lünk meg egy
lejárató kampányt Orbán ellen, mit akartok még? He?”
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De lehet, hogy nem így történt. Lehet, hogy a „he” kérd?szó nem hangzott el.
 
Mindenesetre Szigetvárivikinek szólt valaki, hogy máshová is írjon, mert olyan hülyének fogják nézni, mint azt a
szomszéd öregasszonyt, aki még ma is a „Tanácsnak” címzi az „önkormányzatnak” szánt panaszleveleit a
fiatalok utcában folyó el?fordulása ügyében, illetve még mindig ugyanazokat a neveket biggyeszti be a sorokba,
pedig már egy-két generáció feln?tt a környéken.
 
Így lett, hogy Szigetvári „spicli” Viktor, kénytelen-kelletlen rálelt az Európai Korrupcióellenes Hivatalra. S az ATV
Egyenes Beszéd cím? m?sorában bejelentette, hogy a „fejlesztési miniszter ügyei” miatt ismét az Unijóhoz
fordulnak, de ezúttal nem a Bizottsághoz, hanem az el?bbi hosszú nev? hivatalhoz, amelyt?l szerinte „mindenki
fél”.
 
A szorgalmas szpemmelés mindenesetre meghozta a gyümölcsét, az Együtt-PM leheletnyi er?södni is tudott.
A hétvégén megjelent közvélemény-kutatások, köztük a TÁRKI szerint a biztos pártválasztóknál 4-r?l 6 százalékra,
míg a teljes népesség körében 2-r?l 4-re ugrott. A feljelentésekre és besúgásokra mindig izgatottan odafigyel? régi
szoci házmesterkommandó ebben a hónapban cserébe rájuk tette a mi lenne ha "Kire szavaznál, ha lenne
szavazás?" - kérdésnél az ikszet. Ebben a táborban még lehetne azzal is er?síteni egy csöppet, ha Biszku
Bélát jelölik f?polgármesternek, legalábbis itt a Toronyház elemz?kutató intézetében a harmadikon így
gondoljuk, és akkor visszael?zhetnék a DK-t.
 
Azért halkan szólunk: az oviban az ilyen árulkodó srácok orrát hamar beütötték, a DK-s papák meg különösen
veszélyesek.
 
www.tutiblog.com

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin facebook oldalát,
a következ? címen: https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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